www.cid.ind.br




N° DO ITEM CODIGO QTD. DESCRICAO
31 2103-0408 2 MOLA PRATO 8,2 x 16 x 0,9mm - 680.008
PARAF. CAB. CILIND. SEXT. INT. M8X20 -

32 2135-0820 1 IND. St

33 2106-0505 3 PORCA RAPIDA %" x 5/8"

34 21250420 3 PARAFUSO A.A. PAN PH 4,2 x 19 ZB

35 2134-3505 2 PARAFUSO AA. PAN PH 3,5 x 9,5 ZB

36 2106-0208 1 PORCA SEXT. M8 (MA) ZB
ARRUELA DENTADA 8,5mm ZINCADA

37 2130-0804 1 TADA S

38 2801-0202 1 CHAVETA TIPO B 6 x 6 x 25mm DING885
CHAVE COMUTADOURA 127-220V 20A

39 2304-0210 1 COM CAPA ACRILICA KAE
CHAVE BIPOLAR 15A TCL VERM. COM

40 2304-0217 1 CAPA MARGIRIUS 30223

4 2505-0401 1 ADESIVO MODELO CID BRANCO MAIOR

42 2505-0633 1 ADESIVO MODELO 104 x 75 TRIT

ADESIVO MODELO POTENCIA DE 1,5CV
43 2505-0632 1 CORTADOR E TRIT CID
44 2505-0906 1 ADESIVO MODELO ATENGAO SIMBOLO

N° DO ITEM CODIGO QTD. DESCRICAO
CARCACA FORRAGEIRO TRIT105LD
1 4426-0311 1 ANTI-HORARIO (N)
TAMPA CARCACA TRIT 75/105 SOLDA E
2 4426-0209 1 SINTORA () P)
CONTRA-FACA 3/16x43x98mm TRIT
3 3216-0273 1 75/105/125 FURO QUADRADO
4 4426-0134 1 TAMPA FECHADA C/ABA TRIT 105 (N)
s 2120.0617 2 PARAFUSO SEXT. MA RI M6 x 16 CLASSE
PARAFUSO SEXT. MA RI M6 x 20 BC
6 2120-0620 4 SEXTAR
7 2138-0516 6 ARRUELA LISA @8,3 x 2mm ZB
GANCHO DE SUSTENTAGAO SACO
8 2002-0101 4 COLETOR @2,5mm ZB
PORCA SEXT. AUTO-TRAVANTE COM
9 2106-0606 37 NYLON M (M) 28
10 2120.0613 10 PARAFUSO SEXT. MA RI M6 x 12 CLASSE
11 2132-0930 1 PARAFUSO FRANCES 3 8P X 1.1_4P
PORCA ESPECIAL SEXTAVADA DUPLA
12 2901-0050 1 3 8 GEGA
13 2139-0106 29 ARRUELA LISA M6 ZB
14 2132-0847 2 PARAFUSO FRANCES %" x 3/4" ZB
15 2106-0204 2 PORCA SEXT %" UNC ZB
16 3219-3050 1 CARCACA CALHA EXTENSORA
17 3219-3040 1 TAMPA DA CALHA EXTENSORA (N) (P)
CONJ. CALHA DE ENTRADA PICADOR
18 4426-3001 1 75/105 VERDE (N) (P)
19 32163030 ) TAMPA VAZADA DA( ’\%ALHA DE ENTRADA
SUPORTE DE FIXACAO DE PE NA
20 3219-0019 2 CARCAGA T
21 44260201 2 PE DE APOIO TRIT 75-105-125 (N) (P)
TRAVESSA PE DE APOIO TRIT75/105/125
22 3219-4008 1 MAIGR ()
TRAVESSA PE DE APOIO TRIT75/105/125
23 3219-4003 2 MENGR (3)
ROTOR COMPLETO CID105 - 125
24 4426-0002 1 SENTIDO ANTI-HORARIO
ANEL DE ISOLAMENTO MOTOR
25 8109-0122 4 C/RESSALTO TRIT 105/125
% 3109.0123 R ANEL DE ISOLAVENTO DO MOTOR TRIT
27 2201-0104 1 CAPA PRETA TRITURADOR
MOTOR ELET. 1,5CV IP00 ABERTO 60HZ
28 2303-1801 1 BIV COM CAPACITOR
2 1390803 R ARRUELA LISA M8 x 1,5 DIN 125 28 GExt
30 2120-0825 4 PARAFUSO SEXT. MA RI M8 x 25 ZB

4715-2115 - PICFOR CID105P 1,5CVBIV60Hz (N)

www.cid.ind.br




	Folha1
	Vista de desenho1
	Vista de desenho2

	Folha2

